O60zHauuM yepez AESI(n, m) yTEEpPXKAEHNE «HATYPANbHOE YACNO N AeNWUTCR BE2 OCTATKa Ha HaTYPanNbHOE YWCI0 m».
Ans kakoro Hanbonblero HaTypanbHOro uucna A gopmyna

(A < 50) A (-AEN(x, A) — (AEN(x, 10) — -AEN(x, 12)))

TOXAECTBEHHO UCTUHHA (TO €CTb NPUHUMAET 3HaueHue 1 npu nwobom HaTYpPanbHOM ZHa4YeHUN HEPEMGHHOﬁ X)?

al=1
ma=1

mx = 1

while mx < 1000:

x=1
flag=1
30 while x<=1000:
a= (xsmx==0)
P=(x%10==0)
g=(x%12==0)
if (mx<50* ((not(a))<=(p<=(not(qg)))))==0:
flag=0
#if al == 10 and a2 == 29:
fprint (x)
x+=1
if flag==1:

#print (a2-al)
if mx>ma:
ma=mx
mx+=1

print (ma)



